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Tentsmen Kansrekening I (BWI)
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Opgave 1. Beschouw het experin ot & w aarbij o go-d geluk een getal tussen O er 1

sekozen wordt.

(1), Geef een uitkomsrenruimts  voor 2, en geef woor ee willekenrige evontilali-

teit .t een zo oxp ciet mog ljie uirdrukking voo - de ban- P(A: an A

i

i) Zip A en o on fha-kelijsr evonrualiteiven (Lide! met kans . Bepaal dim

A, J AL en weel cen conereet sorbecld var twee zulke eventualiteiten o
1 2 ! 1

on ,‘1‘).
<y
;

5TWor s de kans dat he gekecen zeral kviner 5 dan — of groter dan (o
: S0 10U

[

B¢ choww nu 100 orafuankelijke herhalingen ven & Zij de kans dat tenmins.e 3

1 ,. i B2

var de 170 & dus versregen getalon kle ner zijn dan g5 (0 Groter fan g .

.o . L. . 5 - 9
(iv]. Geet 0 exacte nitdrubking voor oo Laat o rvolgens zien dat 1 --920€e77 o0
. ) fe

gnecde brnadering is van a.

Ongave 2. \rondersiel det de werkivasdunr in mowiten | van een toparnat g VAN
koo wordsn als een absolusit-conrint verd seldo stochastische voriabo o X met Lans-

dichcheid  geueven door

[

(11, Toon nan dar ¢ = 9. Bepaal de verdolingshictie £ van X

Laat et behulp van de substiruticrezel zier dat voor ke {l.2.3,4" geldr dar
Pl- X" =

Om: her apparaat v bedrijf te honden moet men Losten raken. Veronderstel dat hot

kostenbedrag Y | in guldeus] als volgt door de werkingsdunr X bepaald wordt:
V=201 + X

( ") Bepaal met behulp van (ii): EY en Var Y.
{iv). Luat zien dat de kans dat het in bedrijf houden van het apparaat meer dan f10
kost. gelifk is aan P(X > 3). Bepaal deze kans. bijvoorbecld met behulp van (i).

707



Opgave 3. Fen jongetje heeft in 2ijn spaarpot 7 guldens, die als zuivere munten
beschouwd mogen wordeu, Hij wil een godeelte van het geld besteden nan een ver.
jaardagscadeau voor een vriendinno tje en spreekt daartoe het volgende a @ hij zal de T
guldens vnahankelijk van elkoar opwerpen en de guldens wearbij ‘kruis” bovenkomt.
aan het cadleau besieden.

(iv. L

v zien dat met <ans 2 het te besteden bedra: 1, 2. 7 of 4 gulderns is.

B1j nader mzicn vindr hij een bedrag van f4eigenlifk el cenoeg. Hij besluit daar sm

dat als hij 0. 9, 6 of 7 keer ‘kruis’ ;;joo?t, hij one
guldens opniz’mw cpwerpr. Zioo gaat bij door totd: ¢ het aantal guldens waarb:j ‘krajs’
bovonkoat, 1203 ¢ 4 ds. Do guldens bestoodr L ang her cadena. 21 Y bt annt:o

xeren ¢ hij de T oaondens moet CDWOTDEL.

elijk van e eerste keer a

(). Bepsd de ke sdichrhel ! en de verwachting var Y

(11 },fsop- al dde vor rvnardel Tke kans B3 > o = 3).

(ivi. Ber al, door itsplitsing naav de w.oorden var V. 4o kg oy ¢
. g hie £
bed ag van sl chts £

et O witte hallin er ]

Opgzave 4,
2 Yolet aonia!

ne{l.. G}

sreexproet yis Vorer arocite mozonde -

in eo- asel e
tervg ggimag. Dar is ¢ wasrdenvers melizz vn Yo geijk am n- in L.
(i1, laarin cen vonr de Larol liggerd homogeon rode zies dat Pl === ln

-

We uemen vervalgens cen ¢ cekproef nic 1 rnal- hiervoor. maar laten uu e stook-

procigrosiie benaler door o n werp vooral met con zaive o dobbelster 10 we trekien

soviel ballen e V7 2ls het sante! ogen cancceft. Zij N het acotal op dese e

wetokken witte balien. en noveor e D, de « entualiteit waarbij set asata ogen bij

e dobh Isternworp gelijk is aan 5

(i Wat is de voor de hand lzgende kevze var P(0,)7 War is d voor do hand
liggende kansdichrield van Y regever D, U Deskoaan (i),

(). Laarzicadat (Y| D, = ?/z voor no {1.....6}. en hepaal et bebaly hiervan
le ~orvochting EX van X

(iv). Laas door uitsplitsing en conditi ner g naar Dy... . Dy vien dat e kans dat
i
.
(v:. Als alle getrokker ballen wit zijn, wa' is dan de voorwaardelijke) kans dat me:

alle getrokken builen wit 7ijn, golijk i aan

de dobbelsteen 6 ogen gegooid zijn
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ToraaL: 36 punten.
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NORMERING:  1(i): 2 2(i): 2 3(i):
2\
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